Додаток 3 
до Порядку організації планування 
та проведення публічних закупівель
в Державній митній службі України
(пункт 3.3 розділу ІІІ)
Форма
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: (зазначається назва предмета закупівлі та код  ДК 021:2015 із застосуванням Єдиного закупівельного словника (див. пункт 2.3 розділу ІІ Порядку організації планування та проведення публічних закупівель в Державній митній службі України)): ДК 021:2015 50320000-4 Послуги з ремонту і технічного обслуговування персональних комп’ютерів (Поточний ремонт персональних комп’ютерів), ідентифікатор закупівлі UA-2026-05-28-004151-a.
2. Обґрунтування доцільності закупівлі (чим зумовлена необхідність закупівлі, мета закупівлі, посилання на вимоги чинного законодавства): згідно пункту 7, розділу ІІ, Положення про управління митних інформаційних технологій Волинської митниці, для забезпечення функціонування роботи персональних комп’ютерів, з метою забезпечення безперебійної роботи підрозділів митниці, існує необхідність придбання послуг з поточного ремонту персональних комп’ютерів. 
1. Обґрунтування обсягів закупівлі (відповідно до чого визначено обсяги закупівлі або на підставі чого обраховано): відповідно до наявної потреби Замовника. 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Технічні та якісні характеристики визначено відповідно до показників якості, передбачених діючими в Україні державними стандартами, технічними умовами, нормативно-правовими актами, які встановлюють вимоги до показників якості такого роду/виду послуг, враховуючи вимоги Інструкцій виробника устаткування.
5. Обґрунтування бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі. Розрахунок здійснено на підставі закупівельних цін попередніх періодів (як сума витрат за договором минулого періоду), відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

